

“十四冬”高山滑雪项目收官

山西体育代表团已有9金入账

本报讯(记者 杨尔欣)2月4日,第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)高山滑雪比赛收官。在最后一个比赛日中,倪悦名夺得女子回转项目冠军,山西体育代表团金牌数增至9枚。

2月4日中午,在高山滑雪公开组女子回转项目比赛中,山西与黑龙江联合培养的运动员倪悦名、张玉营、朱天慧展现出强大的整体实力,她们经过两轮比拼包揽了该项目前三名。“十四冬”高山滑雪

至此落下帷幕。截至2024年2月4日,山西体育代表团已在“十四冬”比赛项目中,取得了9枚金牌、6枚银牌、3个铜牌、2个第四名、6个第五名、4个第六名、3个第七名和4个第八名的好成绩。

“十四冬”开幕式,将于2024年2月17日在内蒙古自治区举行。开幕式之前,“十四冬”将完成77个小项的比赛。2月17日至2月27日,即“十四冬”闭会期间,将进行

99个小项的比赛。在接下来的比赛中,山西体育代表团可谓“后劲十足”。苏翊鸣、周苙竹、姜鑫杰、金容西等优秀运动员,均有望在单板滑雪项目上冲击奖牌乃至金牌。

足球表演赛 梅西未登场

香港特区政府、主办方有话说



新华社香港2月5日电(记者 韦骅)针对日前在迈阿密国际队与中国香港队的足球表演赛中梅西未登场一事,香港特区政府和表演赛主办方于5日分别召开新闻发布会,均表示合同中曾列明:如无伤病等原因,梅西等球员均会上场。

4日,迈阿密国际队以4:1战胜中国香港队,当天香港大球场涌入大约四万名球迷,绝大部分是为了梅西而来。然而,包括梅西在内的多名迈阿密国际队明星球员并未出现在首发名单中。

整场比赛,梅西坐在替补席上,甚至连外套都没脱下。尽管现场球迷多次高喊梅西的名字,但最终未能如愿看到偶像登场。比赛最后时刻,一部分球迷开始提前退场,甚至高喊“退

票”。赛后,迈阿密国际主教练马蒂诺解释称,这是团队根据梅西的伤病情况共同做出的决定。

香港特区政府文化体育及旅游局局长杨润雄在新闻发布会上表示,这项比赛由Tatler Asia主办,特区政府大型体育盛事“M”品牌计划提供赞助。在赞助的条件中包括——除非有安全或健康状况问题,梅西必须出场至少45分钟。开赛前,主办方依然确认梅西可以登场。

杨润雄透露,在下半场开始后,眼看梅西仍未出场,特区政府相关工作人员立刻联系主办方要求梅西尽快出场,但得到的答复是梅西有伤在身无法出战。随后工作人员再次提出,梅西必须出场。但完赛前10分钟,

主办方确认梅西无法出场。此后,尽管工作人员提出补救措施,比如比赛结束后由梅西领取奖杯或与球迷沟通,但均未能成行。

主办方在晚间召开发布会,表示根据与迈阿密国际的协议,如无伤病等原因,包括梅西、苏亚雷斯等球星均会出场。主办方透露,在球队提供的出场名单中,梅西等球员被列为替补,适合上场。但上半场结束后,迈阿密国际告知,梅西因伤无法上场。随后主办方立刻通知特区政府,并敦促球队管理层要求梅西对球迷发表讲话,但未成功。

最后主办方在表达失望的同时,宣布撤回申请“M”品牌以及1600万港元(约合1472万元人民币)的资助。

球迷不是韭菜 更不想做冤种

杨月涵

梅西缺席,到底是蓄意的秘而不宣,还是人为的一意孤行,一时间成了谜。

球员因为身体状况无法上场是人之常情,球迷与球员之间并不是天然为敌。足球场上本就有太多无法预知的不确定性,但真正惹怒球迷的是毫不知情和感觉被骗。

意外发生时,第一时间告知,或者将有意外风险发生的可能性提前预示,本是对球迷基本的尊重,如今却遥不可及。

球迷不是韭菜,就像香港特

区政府发言人说的,主办单位欠球迷一个解释。问题出在哪里、责任该谁承担、怎么承担,要有个说法,要照章办事,不能不清不白地含糊过去。

商业足球少不了合同约定,一旦预期不能实现,是否涉嫌商业“欺诈”?

这个问题必须被正视。毕竟当初以梅西为主的宣传是实打实的,而球迷也真金白银砸下去了,其中牵扯到履约与否的问题,也是主办方的商业信誉问题。

球迷不是韭菜,更不想做大

冤种。

商业足球发展至今,已形成一种成熟的商业模式。赛场内外,它还掺杂了商业投资和资本推波助澜,王牌球星的商业价值被无限放大。

球迷愿意为自己的偶像买单,但最忌讳的,也无外乎主办方仗着“中间商”的角色割韭菜,且恃有恃无恐,割起来没完。

现实版的“被偏爱的有恃无恐”不能一而再再而三地上演。球迷的钱包和感情,一样都不容伤害。

据《北京商报》

巴西超级杯 圣保罗夺冠

新华社里约热内卢2月4日电(记者 赵焱)2023赛季巴西超级杯4日在贝洛奥里藏特举行,圣保罗队最终在点球大战中以4:2战胜帕尔梅拉斯队,获得俱乐部历史上首个超级杯冠军。

圣保罗队是2023年巴西杯冠军,帕尔梅拉斯队则是2023年巴西甲级联赛冠军。当天比赛常规时间,帕尔梅拉斯队更多地占据主动,在上、下半场开场阶段均有得分机会,但最终两队0:0打平进入点球大战,圣保罗笑到了最后。

39岁的圣保罗新帅卡尔皮尼在赛后感谢了前任主帅多里瓦尔,他说:“我感谢俱乐部领导层选择我这样一名年轻教练的勇气,我们的胜利也与多里瓦尔此前的出色工作分不开。”

多里瓦尔在今年1月被任命为巴西国家队主教练。卡尔皮尼说:“超级杯是我们没有赢过的,因此这场胜利是历史性的,但我们的目标并不只是一次捧杯,而是要开启一个新的时代。”

朱婷打首发 带队获全胜

新华社意大利斯坎迪奇2月4日电(记者 任耀庭、彭卓、李京)意大利女排甲级联赛4日进行第19轮的争夺,中国女排名将朱婷所在的斯坎迪奇队在主场3:0完胜特伦蒂诺队。朱婷本场首发出战得到7分。

值得一提的是,为庆祝即将到来的中国龙年春节,意大利当地中国文化爱好者在局间休息时间,为现场观众和球员献上了精彩的舞龙、舞狮等表演。

朱婷赛后接受新华社记者采访时说,看到赛场出现中国元素很开心,看到舞龙、舞狮表演,让独自在海外打球的她感受到浓浓的年味。

对于个人健康状况,朱婷表示最近自己的身体状态和机能都不是特别好,可能由于比赛密集,感觉比较累。关于本赛季结束后的去向,以及是否回归国家队等外界关心的问题,朱婷表示,这需要综合考虑,“目前还没有定下来”。

意甲焦点战 国米胜尤文

新华社罗马2月4日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第23轮4日继续进行,在焦点战“国家德比”中,国际米兰主场凭借对手的“乌龙球”以1:0战胜尤文图斯。

本场比赛同样是积分榜榜首之争。比赛伊始,双方互有攻守,国米势头更为强劲,射门次数也更多。第37分钟,场上僵局被一粒“乌龙球”打破,国米球员巴雷拉送出传中,尤文后卫加蒂不慎将球撞入自家球门,国米1:0领先。

下半场,恰尔汗奥卢第58分钟的射门击中立柱弹出,险些为国米扩大领先优势。此后主队还创造出几次破门良机,但都被尤文门将什琴斯尼扑出。最终国米主场获胜,在少赛一场的情况下领跑积分榜,领先排名第二的尤文4分。